Prova de ALGA — Prof. Milton — 30/out/2008 — Eng. Prod. Mecdanica — Vespertino

1) Encontrar as coordenadas cartesianas dos seguintes pontos dados em coordenadas polares:
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) A( 5, -30°). Resp.: [2 : b)B(-z,%).Resp.:(-J,-\/?)

2) Encontrar as coordenadas polares dos seguintes pontos dados em coordenadas cartesianas:
a) C(-5,3).Resp.: (\[34,149°2°) = (-\/34, 30°58")

b) D(3,1).Resp.: (10, 18°26")
3) Marcar os pontos 4, B, C e D (das questdes 1 e 2) na mesma figura com os eixos coordenados.
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4) Escrever as equacdes abaixo em coordenadas cartesianas
a)r-4cos 8= 0. Resp.: x* + y? = 4x b)r= ; Resp.:x +y =4
cos 68+ senf

5) Escrever as equagdes abaixo em coordenadas polares
sen®  tgf.secl

a)y—2x?=0. Resp.: r = b) x? +y? =4x. Resp.: r =4 cos 0

2cos” 0 2
6) Completa a tabela com as coordenadas correspondentes (cada linha € o mesmo ponto):
Cartesianas Cilindricas Esféricas
(3,4,0) (5,53°,0) (5,53°90%)
(2,0,2) (2,0,2) (2v2,0,45°)
5V3°05 5J_ 0
(0, 57 =) , 907, 2) (5,90°,60°)

7) Apresente as equagdes cartesiana, cilindrica e esférica de uma mesma superficie.
Resp.:cart.:x? +y? +z22=] €@=Dcil.r’+z2=]1 €D esf: p=1



